
 

 Zpravodaj 

Domova Modrý kámen 

 

 

Vydáno: Květen 2024 

Zpravodaj vychází interně a je určen klientům Domova Modrý kámen, p. s. s. 

 

 



V měsíci květnu s námi oslaví své narozeniny: 

Čadilová Jaroslava, Klímová Libuše, Harvanová Ludmila, Bosáková Eva, 

Bittnerová Jiřina, Šturcová Jiřina, Živná Květa, Šturmová Věra. 

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost. 

 

 
 

 

V měsíci dubnu jsme mezi námi přivítali nové klienty: 

Čadilová Jaroslava – ubytována na oddělení Přízemí,  

Janoušek Miloslav – ubytován na oddělení Přízemí, Zemanová Věra – 

ubytována na oddělení Přízemí, Váňová Ludmila – ubytována na oddělení  

I. patro, Semecká Hanička – ubytována na oddělení Vesnička 

Nové klienty u nás vřele vítáme. 

 

 
 

 

 

 

 

 

V měsíci dubnu Domov Modrý kámen opustili: 

Wagnerová Jaroslava – I. patro, Bergerová Marie – Vesnička,  

Hybnerová Hana – Vesnička 

Věnujme jim tichou vzpomínku.  

 

 

 



Novinky z Domova Modrý kámen 

V letošním roce nám „dobíhají“ projekty z roku loňského. Lépe řečeno 

projekty, které jsme si vymysleli a naplánovali v roce 2023, ale jejich realizace se 

protáhla až do roku 2024. Jedním z těchto projektů byla výměna pracovní plochy 

pro zdravotní sestry na hlavní sesterně. Stará pracovní plocha již po 25 letech plně 

nevyhovovala požadavkům ošetřovatelského úseku. Bylo nutné před instalací 

upravit elektrické rozvody a rozvody vody tak, aby byla splněna maximální 

funkčnost. Konečný výsledek je úžasný. Plně věřím, že sestrám bude na jejich 

pracovišti zase o kus lépe. Celkově jsem za každou renovaci prostor v Domově 

Modrý kámen velmi ráda. Snažíme se vytvářet krásné prostředí nejen pro naše 

klienty, ale i zaměstnance. Tak doufám, že vás v příštím čísle Zpravodaje budu 

moct opět seznámit s další dokončenou realizací renovace prostor našeho 

domova.  

 

 

Bc. Renata Poláková, DiS. 

ředitelka Domova Modrý kámen, p. s. s.  



Přehled událostí a akcí konaných v měsíci dubnu 2024 

 

Felinoterapie s Monikou a jejím kocourkem  Moc děkujeme za návštěvu u 

našich klientů. Je až neskutečné, jak silné okamžiky to jsou  

 

 

 



U sousedů je tráva vždycky zelenější  V rámci dopoledního vyplnění volného 

času pečující personál vyvezl klienty pokochat se barevnou nádherou sousedovic 

zahrady. 

¨ 

 

 



Ale abychom neobdivovali jen cizí zahradu, pustili jsme se i do té naší. Ta naše 

zahrádka bude ale spíše zeleninová. Loňská úroda byla bohatá, tak věřím, že i ta 

letošní se nám vyvede.  Ale aby nám to nebylo líto, že máme jen 

užitkovou zahrádku, nasadili jsme i okrasné květiny i do truhlíků. Budou nám 

dělat během léta radost.  

   

 

   

 

 



   

 

A teď se přemístíme k rybníku. Aspoň virtuálně 😊 Souboj v rybaření. Zkouška 

zručnosti, rychlosti a přesné mušky. Vítěz byt ten, kdo měl nejvíce rybek na své 

udici   

  

   

 



Naši "dubnoví oslavenci"  Přejeme jen to nejlepší, co přát se dá. 

 

               

 

             
            

 

 

 

 



Využíváme každého slunečního paprsku  Víkendová pohoda  

 

 

 



RNDr. Zdeněk Mrkáček nám představil slovem i obrazem svou novou knihu 

"ČESKÝ RÁJ - moje velká láska". Klientům se přednáška moc líbila. Touto 

cestou děkujeme za jeho návštěvu v našem zařízení. 

 

 

 

Čtyřnozí mazlíčci nikdy nezklamou. Naši klienti je zbožňují a mají z jejich 

návštěvy vždy velkou radost.  

 

   

 

 

   



 

   

 

 

   

 

 

 



V minulém čísle jsem vás informovala o tom, že se náš Domov zapojil do projektu 

Nadačního fondu Kočkomil s názvem SENIOŘI SENIORŮM. 

Smysl spočívá v tom, že naši senioři vyrobí nějaký předmět a ten bude v aukci 

nadačního fondu přidělen nějaké staré kočičce a jeho prodejem bude právě tato 

kočičí seniorka podpořena. Již přišla řada na naše výrobky a jsou nyní vystaveny 

v dražbě. I vy se můžete zapojit a koupí podpořit některou z kočičích seniorek. 

(více informací na facebookových stránkách Nadačního fondu KOČKOMIL).  

 

 

 

 



 

 

 

 



A závěr měsíce dubna jsme zakončili tradičně čarodějnickým rejem.  

Co se to děje? Celá zem se chvěje! 

Už k nám letí, čarodějnice na koštěti. 

Jejich čarodějný smích je slyšet všude, to zase pěkná mela bude! 

Tanec, buřty, pivo proudem teče, 

ať nám ten čas s nimi hezky čarovně uteče. 

Všem přejeme stejně krásný čarodějný den a noc, 

my si to užili moc a moc.  

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



A závěrem ještě přehled plánovaných společenských akcí, které nás 

v Domově Modrý kámen čekají v nejbližším období: 

➢ 9. května 2024: Vystoupení školní družiny I. ZŠ v Mnichově Hradišti od 14:15 

hod. Žáci si připravili i malý dáreček pro naše klientky ke Svátku matek. 

➢ 16. května 2024: Májové zpívání – Trio Mgr. Vomáčky od 14:00 hod. 

➢ 1. června 2024: Soubor Jizeran a Mladá chasa z Řepova od 9:30 hod. 

➢ 12. června 2024: Kytara a zpěv Vladimíra Pecháčka od 10:00 hod. 

➢ 20. – 23. června 2024: Šikovné ruce našich seniorů v Lysé nad Labem 

A to už je z květnového vydání Zpravodaje vše. 

Všem Vám přeji krásný májový měsíc plný sluníčka nejen na nebi,  

ale i v duši. 

 

 

Vaše ředitelka 

Bc. Renata Poláková, DiS.  


